A 2. 3., ..., k. egyenleteket Osszeadva:

ar — a2 =345+ -+ 2k —1) = k? — 1, ezrtay = \/2? + k2 — 1;

az r1 tehat az Osszes tobbi ismeretlen értékét egyértelmiien meghatarozza. Ha x; = 1, akkor ennek alapjan xx = k
(minden 2 < k < 100-ra, s6t k = l-re is); konnyen lathato, hogy ez valoban megoldéasa az egyenletrendszernek. Ha

r1 < 1, akkor zp, = \/x1 + k%2 — 1 < k, ezért

ilyen megoldas tehat nincs. Hasonléan x; > 1 esetén z; > k, az els6 egyenlet ismét nem teljesiil, hiszen ekkor
T1 + 2+ -+ + x100 > 5050. Tehat az egyetlen megoldas: 1 =1, o =2, ..., 2100 = 100.
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